中国女排冲击世锦赛六强形势严峻

郎平:现在打谁都要玩命



10月8日,中国队在2018年女排世锦赛第二阶段16强F组复赛中3:0击败阿塞拜疆,取得复赛两连胜。目前,志在冲击六强的中国女排形势非常严峻,本场赛后主教练郎平在接受采访时表示,打谁都要拼命。

郎平表示现在打谁都要拼命

三局比赛,中国队没有一局让阿塞拜疆队得分超过20分,这在开赛以来还是第一次。"还是按照我们准备的去打,主要是拦她们的高球,这一环节来讲我们还可以,但今天拦她们的快攻还不够。"郎平在评价球队发挥时说。

目前在第二阶段意大利与美国以 七战全胜的战绩排在F组前两位,中国 和俄罗斯均是六胜一负,中国队以小 分优势排在第三。除已赢下的泰国、 阿塞拜疆,中国队还要先后与两大强 敌美国、俄罗斯队交锋,至少拿下其 中的一场,中国队才能在通往六强赛的道路上占据主动,因此真正的考验还在后面。中国女排将于10日对阵美国。如果能在这场比赛中拿下对手,中国队无疑会在F组中占据有利身位。而面对中国队,美国队也格外重视,其主教练基拉里在美国与土耳其的比赛结束后并未离开,而是继续留在场馆观看了中国队比赛。

作为主教练,郎平对于球队的处境 当然有着清醒的认识:"现在形势挺严 峻,就是每一局、每一分我们都要算, 所以不管发生什么都要顶在那,因为你 不知道后面谁让谁了。因为16强赛形势 难料,尤其是最后一轮,所以我们从现 在开始,打谁都得玩儿命。"郎平说。

队长朱婷在接受采访时表示赞同郎指导的观点,希望球队能在比赛中做好自己。"俄罗斯和我们应该是一样的,比分很接近,谁不小心出问题的话,大比分上会有劣势。因此压力还是有的,

我们要做好自己,乱让她们乱吧,我们减少低级失误。"

谈到在2014年世锦赛决赛中的对手,朱婷说:"美国队是老对手了,相对比较熟悉。这对我们来说是一场硬仗,如果做好了我们之后的压力就会小一些。我们要认真对待对手,用光明的心态去看这场比赛。"

中国女排出线形势严峻

如果中国女排拿下美国、俄罗斯, 在四强之间的对垒中取得2胜1负战绩,铁定晋级六强赛。一旦中国女排连续输给美国、俄罗斯,肯定出局,无缘六强。比较复杂的是,对阵美俄,中国女排1胜1负,四强间成绩为1胜2负,那就要看另外三队之间比赛成绩,才能决定能否出线。

中国女排轻取阿塞拜疆后,郎平担心意大利、美国、俄罗斯之间是否会让球,使中国处于不利境地。其实,复赛最后两轮,美意俄之间的比赛只有两场,而10日意大利与俄罗斯之战不可能让球,因为意大利还没有铁定出线,如果让球输给俄罗斯,11日再输给美国,意大利存在出局的危险。反观俄罗斯因为之前输给美国也一定会力拼意大利,一旦再输球,也只能在11日决战中国,不过俄罗斯也没有把握一定能取胜中国在排

所以唯一存在让球的比赛是11日意 大利对阵美国,如果两队10日分别战胜 俄罗斯、中国,提前一轮出线,后天交 锋可能会有所保留。而如果出现这样的 情况也与中国女排能否出线小组无关。

对于中国女排稍稍有利的是,最后 两轮比赛,中国女排都安排在当天最后 一场,比赛之前形势更加明朗。

晚综

金球奖候选名单公布

能否有球员冲破梅罗垄断?

北京时间10月9日凌晨,《法国足球》杂志公布了金球奖30人候选完整名单,C罗、梅西在列,新科世界足球先生莫德里奇及金童姆巴佩人选。

金球奖由《法国足球》杂志在1956 年发起,表彰每年度欧洲联赛的优秀球员,自创办以来一直是足坛最具权威的评选奖项之一。奖项评委会由每个国家的一名记者代表组成,评选的主要依据为:本年度球员的个人表现和所代表球队的成绩及荣誉,球员的类别(个人才华和公平竞赛)及球员的职业生涯。每位评委在30人大名单中按照顺序选出5名球员。5名球员按照递交评选名单所处的先后顺序分别获得6分、4分、3分、2分和1分,总分最高的球员当选。

从公布的候选名单看,欧冠冠军皇马是最受青睐的俱乐部,共有8名队员人选(少了C罗,多了库尔图瓦),这显然源于皇马在欧冠中完成了3连冠。此外,欧冠亚军利物浦有4人入选。巴萨、马竞和巴黎也各有3人入选。从联赛看,西甲和英超球员占据了较大比例,意甲和法甲只有5人人选,德甲没有球员人选。

贝尔和本泽马的人围,则令人有些 意外。贝尔上赛季沦为替补,本泽马状 态则非常不稳定,而且这两人都没有参加世界杯。身为皇马和德国中场核心的克罗斯,则爆冷没有人选30人名单。

在今年首设的奖项"科帕奖"候选名单中,包括姆巴佩在内的10名球员人选。该奖项是为评选年度最佳的21岁以下球员。不过在接受法国媒体采访时,获奖热门姆巴佩却表示,自己更希望赢得金球奖。不过,他在金球奖上将面临莫德里奇、C罗、梅西和萨拉赫等人的激烈竞争。本届金球奖最大的悬念在于:是否有球员能冲破梅西、C罗的垄断?上月的世界足球先生评选,莫德里奇就击败梅罗当选,打破两人在该奖项上10年的统治。

《法国足球》同时公布了首届女足金球奖15人候选名单,巴西传奇球员玛塔领衔。女足金球奖的评选规则与男足相似,同样是由专业的女足记者参与投票决出。

金球奖是由《法国足球》杂志在 1956年发起的,每个年度都会对欧洲联 赛最优秀的足球运动员进行表彰。自从 这个奖项创办以来,一直就在足坛享有 盛名,其含金量不言而喻。金球奖在 1994年之前限定评选对象为欧洲国籍球 员,之后就将范围扩大为欧洲协会联盟



成员国,2007年继续扩大为全球职业足球运动员,大大增加了金球奖的影响力。2010年到2016年,金球奖曾和世界足球先生合并,随后又分开各自评选。上个赛季的金球奖获得者是C罗,近十年的金球奖被梅西和C罗两人垄断。

今年的金球奖颁奖典礼将会在今年的12月3日举行。 晚综

─ 体坛传真

丁彦雨航的NBA之路 或从发展联盟开始



最终,丁彦雨航还是没能直接登陆 NBA,他的 NBA 之路,将从次一级的发展联盟开始。10月8日晚2018年 NBA 中国赛深圳站结束,达拉斯独行侠队 115:112 战胜费城 76人队,而独行侠主帅卡莱尔赛后透露,小丁将签约独行侠下属的 NBA 发展联盟球队一年,争取在这一年中以自己的表现赢得登陆 NBA 的机会。

今年7月24日,丁彦雨航与独行侠签下一份训练营合同,不过由于膝盖受到伤病影响,他一直未能出战季前赛,包括之前的 NBA 中国赛上海站的比赛。深圳站比赛,小丁在第四节还剩8分33秒时替补出场,完成了自己在正式比赛中代表独行侠队的首秀,他也成为继姚明和刘炜后、第3位在NBA中国赛登场的中国球员。

结束这次NBA中国行后,丁彦 雨航就要随独行侠队回美国继续备战 新赛季。据悉,独行侠方面有意让小 丁加盟他们的发展联盟下属球队得州 传奇队, 让他下赛季征战发展联盟的 比赛。卡莱尔表示:"这场比赛之 后,丁彦雨航会和我们一起回达拉 斯,我的理解是他会在达拉斯打一年 球,和我们签约一年,在达拉斯的发 展联盟球队打球。希望他在这一年中 可以好好磨练球技,最重要的是保持身体健康。"但事实上并不意味着小 丁将与独行侠下属的发展联盟球队签 约,丁彦雨航还没有做出最后的决 定。球队与小丁仍在沟通,在独行侠 返美后小丁还将继续接受膝伤治疗, 还将有比赛机会,双方都还有继续考 虑和协商的时间。 据《新民晚报》

塞内加尔 获2022年青奥会举办权

非洲大陆无缘举办奥林匹克赛事的历史将告终结! 10月8日,经在此间召开的国际奥委会第133次全会批准,塞内加尔正式获得2022年第四届夏季青年奥运会的举办权。

由于塞内加尔是经国际奥委会执委会确认推荐的唯一候选举办地,所以当天全会表决毫无悬念。在国际奥委会主席巴赫提议下,委员们没按惯例用表决器投票,而改为举手表决。当全体委员举手表示赞成后,会场响起一片热烈的掌声。巴赫动情地说:"整个非洲都团结在一起,支持塞内加尔举办2022年青奥会。非洲青年人口众多,对体育充满热爱。是时候轮到非洲了!是时候轮到塞内加尔了!"

按申办方案,2022年青奥会比赛及文化教育活动将在塞内加尔包括首都达喀尔在内的三座城市举行。

在现代奥运会一百多年历史上, 非洲是五大洲中唯一尚未举办过奥运 会的大洲。南非的开普敦曾申办过 2004年奥运会,但最终输给了希腊 雅典。 据新华社